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Sven Zimmermann, Head of Quality Department

23 UKCA Declaration of Con-
formity
STIHL RM 655.0 V Lawn
mower

STIHL Tirol GmbH
Hans Peter Stihl-Stralle 5
6336 Langkampfen

23.1

Austria

declares under our sole responsibility that
— Category: lawn mower

— Manufacturer's brand: STIHL

Model: RM 655.0 V

Cutting width: 53 cm

Serial identification number: 6374

conforms to the relevant provisions of UK regula-
tions Noise Emission in the Environment by
Equipment for Use Outdoors Regulations 2001,
Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008,
Electromagnetic Compatibility Regulations 2016
and Restrictions of the Use of Certain Hazardous
Substances in Electrical and Electronic Equip-
ment Regulations 2012 and has been manufac-
tured in compliance with the following standards
in the versions valid on the date of production:
EN I1SO 5395-1, EN ISO 5395-2 und EN ISO
14982.

Participating notified body:
TUV Rheinland UK LTD
1011 Stratford Road
Solihull, B90 4BN

The measured and guaranteed sound power lev-
els were determined in accordance with the UK
regulation Noise Emission in the Environment by
Equipment for Use Outdoors Regulations 2001,
Schedule 11.

— Measured sound power level: 97.5 dB(A)

— Guaranteed sound power level: 98 dB(A)

The technical documents are stored at STIHL
Tirol GmbH.

The year of manufacture and machine number
are indicated on the lawn mower.

Langkampfen, 15-10-2025
STIHL Tirol GmbH

40

23 UKCA Declaration of Conformity

NI A

Matthias Fleischer, Head of Product
Development

fmmwmw f w~
pp

Sven Zimmermann, Head of Quality Department
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1 Préface ?
Cheére cliente, cher client, z
Nous vous remercions d'avoir choisi un produit g
STIHL. Dans le développement et la fabrication ®
de nos produits, nous mettons tout en ceuvre -Z
pour garantir une excellente qualité répondant 2
aux besoins de nos clients. Nos produits se dis- §

tinguent par une grande fiabilité, méme en cas
de sollicitations extrémes.

0478-111-9962-A
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2 Informations concernant la présente Notice d'emploi

STIHL garantit également la plus haute qualité
au niveau du service apres-vente. Nos reven-
deurs spécialisés fournissent des conseils com-
pétents, aident nos clients a se familiariser avec
nos produits et assurent une assistance techni-
que compléte.

STIHL se déclare résolument en faveur d'un
développement durable et d'une gestion respon-
sable de la nature. La présente Notice d'emploi
vous aidera a utiliser votre produit STIHL en
toute sécurité et dans le respect de I'environne-
ment, pendant toute sa longue durée de vie.

Nous vous remercions de votre confiance et
vous souhaitons beaucoup de plaisir avec votre
produit STIHL.

e 4

Dr. Nikolas Stihl

IMPORTANT ! LIRE CETTE NOTICE AVANT
D'UTILISER CE PRODUIT ET LA CONSERVER
PRECIEUSEMENT.

2 Informations concernant la
présente Notice d'emploi

2.1 Documents applicables

Le présent manuel est une traduction du manuel
d'utilisation d'origine du fabricant, conformément
a la directive CE 2006/42/EC.

Les consignes de sécurité locales s'appliquent.
» Lire, comprendre et conserver les documents
suivants, en plus du présent manuel d'utilisa-
tion :
— Notice d’utilisation du moteur Kohler HD775

2.2 Marquage des avertissements
dans le texte

A DANGER

m Attire l'attention sur des dangers causant des
blessures graves, voire mortelles.
» Les mesures indiquées peuvent éviter des
blessures graves, voire mortelles.

A AVERTISSEMENT

m Attire I'attention sur des dangers qui peuvent

causer des blessures graves, voire mortelles.

» Les mesures indiquées peuvent éviter des
blessures graves, voire mortelles.

0478-111-9962-A
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AVIS

B Attire I'attention sur des dangers pouvant cau-
ser des dégats matériels.
» Les mesures indiquées peuvent éviter des
dégats matériels.

2.3 Symboles employés dans le
texte

AR Ce symbole renvoie a un chapitre de la
— — A : ' H
présente Notice d'emploi.

3 Vue d'ensemble
3.1 Tondeuse

1 Poignée de lancement
La poignée de lancement sert au lancement
du moteur.

2 Levier de commande d'entrainement
Le levier permet de régler la vitesse de I'en-
trailnement des roues.

3 Guidon
Le guidon permet de tenir, de conduire et de
transporter la tondeuse.

4 Etrier de commande de tonte
L'étrier de commande permet la mise en
route et I'arrét du moteur.
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5 Etrier de commande d'entrainement des
roues
L'étrier de commande d'entrainement active
et désactive I'entrainement des roues.

6 Indicateur de niveau de remplissage
L'indicateur de niveau indique le niveau de
remplissage du bac de ramassage.

7 Volet d'éjection
Le volet d'éjection ferme le canal d'éjection.

8 Bac de ramassage
Le bac de ramassage recueille I'herbe cou-
pée.

9 Poignée
La poignée permet de tenir la tondeuse pen-
dant le réglage de la hauteur de coupe et de
transporter la tondeuse.

10 Levier de réglage de la hauteur de coupe
Le levier permet de régler la hauteur de
coupe.

11 Lame
La lame coupe I'herbe et la hache en fines
particules.

12 Renforts de protection
Les renforts de protection protégent le carter.

13 Couvercle de filtre
Le couvercle de filtre recouvre le filtre a air.

14 Poignée de transport
La poignée de transport permet de porter la
tondeuse.

15 Silencieux
Le silencieux réduit les émissions sonores de
la tondeuse.

16 Contact de cable d'allumage sur la bougie
Le contact de cable d'allumage relie le cable
d'allumage avec la bougie.

17 Bougie
La bougie allume le mélange carburé dans le
moteur.

18 Bouchon d'huile moteur
Le bouchon d'huile moteur ferme I'orifice d'in-
troduction d'huile moteur.

19 Bouchon du réservoir a carburant
Le bouchon du réservoir a carburant ferme
l'orifice de remplissage du réservoir a carbu-
rant.

20 Levier du guidon
Le levier permet d'ajuster et de replier le gui-
don.

# Plaque signalétique avec numéro de machine
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4 Prescriptions de sécurité

3.2 Symboles

Les symboles qui peuvent étre appliqués sur la
tondeuse ont les significations suivantes :
L Niveau de puissance acoustique
WA garanti conformément a la directive
2000/14/CE en dB(A) pour permettre la
comparaison des émissions sonores
m Ce symbole repére le bouchon du
Ce symbole repére le bouchon d'huile
moteur.
K Ne pas jeter le produit dans les ordures
- 117

de différents produits.
réservoir a carburant.
ménageres.

Réglage de la hauteur de coupe

Mise en route du moteur :

1 — Pousser I'étrier de commande de
tonte vers le guidon.

2 — Tirer la poignée de lancement.

Arrét du moteur :
— Relacher I'étrier de commande de
tonte.

=
|
0

Activation de I'entrainement des
roues :

— Tirer I'étrier de commande d'entrai-
nement des roues vers le guidon.

Dans cette position, la tondeuse roule
a la vitesse maximale.

Dans cette position, la tondeuse roule
a la vitesse minimale.

O@NS‘\/
W) ¥

4  Prescriptions de sécurité
4.1 Symboles d'avertissement

Les symboles d'avertissement appliqués sur la
tondeuse ont les significations suivantes :

Respecter les consignes de sécurité et
les mesures a prendre.

Il est nécessaire de lire, de bien com-
prendre et de conserver précieuse-
ment la Notice d'emploi.

Respecter les consignes de sécurité et
les mesures a prendre en ce qui con-
cerne la projection d'objets vers le
haut.

Tenir les mains et les pieds éloignés de
la lame.

B> >

0478-111-9962-A



4 Prescriptions de sécurité

S Enlever le contact de cable d'allumage
"]E‘j de la bougie d'allumage avant le trans-
@ port, le remisage, I'entretien et les
réparations.

@ Respecter la distance de sécurité.

4.2 Utilisation conforme a la desti-
nation

La tondeuse STIHL RM 655.0 V est congue pour
la tonte et le mulching de I'herbe.

A AVERTISSEMENT

m Sjla tondeuse n'est pas utilisée conformément

a la destination prévue, cela peut causer des

dégats matériels et des personnes risquent de

subir des blessures graves, voire mortelles.

» Utiliser la tondeuse comme décrit dans la
présente Notice d'emploi et dans la Notice
d'emploi du moteur.

4.3 Exigences concernant I'utilisa-
teur

A AVERTISSEMENT

B | es personnes sans expeérience ne peuvent
pas percevoir les dangers potentiels de la ton-
deuse ni en évaluer les risques. L'utilisateur
ou d'autres personnes risquent des blessures
graves, voire la mort.

» Lire, comprendre et conserver le
manuel d'utilisation.

» Sila tondeuse est confiée a une autre per-
sonne : lui remettre le manuel d'utilisation
de la tondeuse et du moteur.

» Veiller a ce que l'utilisateur respecte les exi-
gences suivantes :

— L'utilisateur est reposé.

— L'utilisateur possede les capacités phy-
siques, sensorielles et mentales pour
pouvoir se servir de la tondeuse. Si les
capacités physiques, sensorielles ou
mentales de ['utilisateur sont limitées, ce
dernier doit utiliser I'appareil unique-
ment sous la surveillance ou selon les
instructions d'une personne responsa-
ble.

— L'utilisateur est en mesure de reconnai-
tre et d'évaluer les dangers de la ton-
deuse.

— L'utilisateur est responsable des acci-
dents et des dommages éventuels.

0478-111-9962-A
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— L'utilisateur est majeur ou a été formé
conformément aux réglementations
nationales en vigueur.

— L'utilisateur a obtenu d'un revendeur
spécialisé STIHL ou d'une personne
qualifiée les instructions nécessaires a
la premiére utilisation de la tondeuse.

— L'utilisateur ne se trouve pas sous l'in-
fluence d'alcool, de médicaments ni de
drogue.

» En cas de doute : demander conseil a un
revendeur spécialisé STIHL.

4.4 Vétements et équipement

A AVERTISSEMENT

B Au cours du travail, des objets peuvent étre
souleveés du sol et projetés a haute vitesse.
L'utilisateur risque d'étre blessé.

» Porter un pantalon long en tissu résistant.

® | e travail avec cette machine est bruyant. Le
bruit peut causer des lésions de l'ouie.

» Porter une protection auditive.

B Au cours du travail, la machine peut soulever
de la poussiére. L'aspiration de poussiére est
dangereuse pour la santé et peut déclencher
des réactions allergiques.

» En cas de dégagement de poussiére : por-
ter un masque antipoussiere.

® Des vétements inappropriés peuvent s'accro-
cher dans les branchages, les broussailles et
dans la tondeuse. S'il ne porte pas les véte-
ments appropriés, |'utilisateur risque de subir
des blessures graves.

» Porter des vétements ajustés.

» Ne porter ni écharpe, ni bijoux.

® | ors du nettoyage, de l'entretien ou du trans-
port, l'utilisateur peut entrer en contact avec la
lame. L'utilisateur risque d'étre blessé.

» Porter des gants en matiére résistante.

» Porter des chaussures de sécurité solides
et fermées a semelle antidérapante.

m | 'utilisateur risque de glisser s'il ne porte pas
de chaussures de sécurité adaptées. L'utilisa-
teur risque d'étre blessé.

®m Pendant I'affitage du couteau, des particules
de matériau peuvent étre projetées. L'utilisa-
teur risque d'étre blessé.

» Porter des lunettes de protection couvrant
étroitement les yeux. Des lunettes de pro-
tection appropriées sont testées suivant la
norme EN 166, EN ISO 16321 ou suivant
les prescriptions nationales spécifiques et
vendues dans le commerce avec le mar-
quage respectif.

» Porter des gants en matiére résistante.
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4.5 Zone de travail et environne-
ment

A AVERTISSEMENT

® | es personnes n'intervenant pas dans l'utilisa-
tion de la tondeuse, les enfants et les animaux
ne peuvent pas percevoir les dangers poten-
tiels ni évaluer les risques liés a la projection
d'objets. Les personnes n'intervenant pas
dans l'utilisation de 'appareil, les enfants et les
animaux risquent des blessures graves et des
dommages matériels peuvent survenir.

ol Tenir les personnes n'intervenant

pas dans l'utilisation de 'appareil, les

I«,ﬂ enfants et les animaux éloignés de

la zone de danger.

» Maintenir une distance avec les objets con-
cernés.

» Ne pas laisser la tondeuse sans surveil-
lance.

» Veiller a ce que les enfants ne puissent pas
jouer avec la tondeuse.

B |orsque le moteur tourne, des gaz d'échappe-
ment brdlants sortent du silencieux. Les gaz
d'échappement brilants peuvent enflammer
des matériaux inflammables et provoquer des
incendies.

» Ecarter les matériaux facilement inflamma-
bles du flux des gaz d'échappement.

4.6 Bon état pour une utilisation en
toute sécurité

4.6.1 Tondeuse

La tondeuse se trouve dans le bon état requis

pour une utilisation en toute sécurité si les condi-

tions suivantes sont remplies :

— La tondeuse ne présente aucun endommage-
ment.

— La tondeuse ne présente aucune fuite d'es-
sence.

— Le bouchon du réservoir a carburant est
fermé.

— La tondeuse ne présente aucune fuite d'huile
moteur.

— Le bouchon d'huile moteur est fermé.

— La tondeuse est propre.

— Les éléments de commande fonctionnent et
n'‘ont pas été modifiés.

— SiI'herbe tondue doit étre recueillie dans le
bac de ramassage : le bac de ramassage est
correctement accroché.

— SiI'herbe tondue doit étre éjectée en arriere :
le bac de ramassage est décroché et le volet
d'éjection est fermé.
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Pour le mulching : I'obturateur mulching est en

place, le bac de ramassage est décroché et le
volet d'éjection est fermé.

La lame est montée correctement.
Les accessoires montés sont des accessoires

d'origine STIHL destinés a cette tondeuse et
ils sont montés correctement.

Les mécanismes a ressort ne présentent

aucun endommagement et fonctionnent cor-
rectement.

Le moteur s'arréte lorsque I'on relache I'étrier

de commande de tonte.

A AVERTISSEMENT

® Dans un état non conforme aux normes de
sécurité, des composants risquent de ne plus
fonctionner correctement et des dispositifs de
sécurité peuvent étre désactivés. Des person-
nes risquent de subir des blessures graves,
voire mortelles.

>

Ne travailler qu'avec une tondeuse qui ne
présente aucun endommagement.

Si la tondeuse perd de lI'essence : ne pas
travailler avec la tondeuse, mais consulter
un revendeur spécialisé STIHL.

Fermer le bouchon du réservoir a carbu-
rant.

Si la tondeuse perd de I'huile moteur : ne
pas travailler avec la tondeuse, mais con-
sulter un revendeur spécialisé STIHL.
Fermer le bouchon d'huile moteur.

Si la tondeuse est sale : nettoyer la ton-
deuse.

N'apporter aucune modification a la ton-
deuse et a systémes de sécurité.
N'effectuer sur la tondeuse aucune modifi-
cation touchant la puissance ou le régime
du moteur.

Si les éléments de commande ne fonction-
nent pas : ne pas utiliser la tondeuse.

Les mécanismes a ressort peuvent libérer
I'énergie accumulée.

Si I'herbe tondue doit étre recueillie dans le
bac de ramassage : accrocher le bac de
ramassage comme indiqué dans la pré-
sente Notice d'emploi, E16.3.2.

Pour le mulching : mettre I'obturateur
mulching en place comme décrit dans la
présente Notice d'emploi, £d 6.2.2.
Monter la lame comme décrit dans la pré-
sente Notice d'emploi, Ed 16.2.2.

Monter les accessoires d'origine STIHL
destinés a cette tondeuse comme indiqué
dans la présente Notice d'emploi ou dans
celle de 'accessoire considéré.

0478-111-9962-A



4 Prescriptions de sécurité

46.2

» N'introduire aucun objet dans les orifices de
la tondeuse.

» Faire remplacer les étiquettes usées ou
endommagées par un revendeur spécialisé
STIHL.

» En cas de doute : demander conseil a un
revendeur spécialisé STIHL.

Lame

La lame est en bon état de fonctionnement si les
conditions suivantes sont réunies :

La lame et les piéces de fixation sont intactes.
La lame n'est pas déformée.

La lame est montée correctement.

La lame est correctement affitée.

La lame ne présente aucune ébarbure.

La lame est correctement équilibrée.
L'épaisseur et la largeur minimales de la lame
sont respectées, 1 19.2.

— L'angle de coupe est respecté, Ed 19.2.

A AVERTISSEMENT

Si I'état et le fonctionnement de la lame ne
respectent pas les conditions sécurité, des
pieces risquent de se desserrer et d'étre proje-
tées. Les personnes risquent des blessures
graves.

» Travailler avec une lame intacte et des pié-
ces de fixation en parfait état.

» Monter la lame correctement.

» AffGter la lame correctement.

» Sil'épaisseur et la largeur de la lame sont
inférieures aux valeurs minimales : rempla-
cer la lame.

» Faire équilibrer la lame par un revendeur
spécialisé STIHL.

» En cas de doute : demander conseil a un
revendeur spécialisé STIHL.

4.7 Carburant et ravitaillement

A AVERTISSEMENT

Le carburant utilisé pour cette tondeuse est

I'essence. L'essence est extrémement inflam-

mable. Si I'essence entre en contact avec une

flamme nue ou des objets brillants, elle peut
provoquer des incendies ou des explosions.

Les personnes risquent des blessures graves,

voire la mort et des dommages matériels peu-

vent survenir.

» Protéger I'essence de la chaleur et du feu.

» Ne pas renverser d'essence.

» Si de I'essence est renversée : essuyer l'es-
sence a l'aide d'un chiffon et ne tenter de
démarrer le moteur que lorsque tous les
éléments de la tondeuse sont secs.

0478-111-9962-A

francais

> Ne pas fumer.

Ne pas faire le plein a proximité du feu.

» Avant de faire le plein, couper le moteur et
le laisser refroidir.

» Si le réservoir doit étre vidé : effectuer
I'opération a I'air libre.

» Démarrer le moteur a au moins 3 m de dis-
tance de I'endroit ou le plein a été fait.

» Ne jamais remiser la tondeuse a l'intérieur
d'un batiment si de I'essence se trouve
dans le réservair.

L'inhalation de vapeurs d'essence peut empoi-
sonner les personnes.
» Ne pas inhaler les vapeurs d'essence.
» Faire le plein dans un lieu bien aéré.
La tondeuse s'échauffe pendant I'utilisation.
L'essence se dilate, ce qui peut créer une sur-
pression dans le réservoir a carburant. Si le
bouchon du réservoir a carburant est ouvert,
de I'essence peut jaillir. Les projections d'es-
sence peuvent s'enflammer. L'utilisateur ris-
que des blessures graves.

» Laisser tout d'abord refroidir la tondeuse,
puis ouvrir le bouchon du réservoir a carbu-
rant.

Les vétements entrant en contact avec de I'es-

sence sont plus facilement inflammables. Les

personnes risquent des blessures graves,
voire la mort et des dommages matériels peu-
vent survenir.

» Si des vétements entrent en contact avec
de I'essence : changer de vétements.

L'essence peut nuire a I'environnement.

» Ne pas déverser de carburant.

» Eliminer I'essence conformément a la régle-
mentation et dans le respect de I'environne-
ment.

Si de I'essence entre en contact avec la peau

ou les yeux, ceux-ci peuvent étre irrités.

» Eviter tout contact avec I'essence.

» En cas de contact avec la peau : rincer
abondamment les parties de la peau con-
cernées a l'eau savonneuse.

» En cas de contact avec les yeux : rincer les
yeux abondamment a l'eau claire pendant
15 minutes au moins, puis consulter un
meédecin.

Le systéme d'allumage de la tondeuse génére

des étincelles. Des étincelles peuvent survenir

a I'extérieur et dans un environnement facile-

ment inflammable et explosif, elles risquent de

déclencher des incendies et des explosions.

Les personnes risquent des blessures graves,

voire la mort et des dommages matériels peu-

vent survenir.

v
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» Utiliser les bougies d'allumage décrites
dans la notice d'utilisation du moteur.

» Visser la bougie d'allumage et la serrer.

» Enfoncer fermement la cosse de bougie
d'allumage.

® | a tondeuse peut étre détériorée si elle est

ravitaillée avec de I'essence non adaptée au

moteur.

» Utiliser de I'essence fraiche sans plomb, de
marque.

» Respecter les consignes figurant dans la
notice d'utilisation du moteur.

4.8 Au travail
A AVERTISSEMENT

m Sj |'utilisateur ne démarre pas correctement le
moteur, il peut perdre le contrdle de la ton-
deuse. L'utilisateur risque de subir des blessu-
res graves.

» Pour mettre le moteur en route, procéder
comme décrit dans la présente Notice
d'emploi.

B Dans certaines situations, il est possible que
I'utilisateur ne puisse plus travailler de maniere
concentrée. L'utilisateur risque de trébucher,
de tomber et de gravement se blesser.

» Travailler calmement et de fagon réfléchie.

» Tondre uniquement par bonne visibilité. Si
les conditions de luminosité et de visibilité
sont mauvaises, ne pas utiliser la tondeuse.

» La tondeuse ne doit étre maniée que par

une seule personne.

Faire attention aux obstacles.

Ne pas faire basculer la tondeuse.

Travailler debout en gardant I'équilibre.

En cas de signes de fatigue : faire une

pause.

» En cas de tonte sur un terrain en pente :
tondre perpendiculairement a la pente.

» Ne pas travailler sur des versants présen-
tant une pente de plus de 25° (46,6 %).

» Utiliser la tondeuse avec extréme prudence
lors des travaux a proximité de pentes, de
bordures de terrain, de fossés, décharges
publiques et de digues.

» Planifier les temps de travail de maniére a
eviter des sollicitations relativement élevées
sur une période assez longue.

® | orsque le moteur est en marche, il dégage
des gaz d'échappement. Les personnes qui
inhalent les gaz d'échappement risquent de
s'intoxiquer.

» Ne pas inhaler les gaz d'échappement.

» Utiliser la tondeuse dans un lieu bien aéré.

Yy vyYyvy
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4 Prescriptions de sécurité

» En cas de nausée, de maux de téte, de ver-
tige ou de troubles de la vue ou de I'ouie :
arréter le travail et consulter un médecin.

Lorsque l'utilisateur porte une protection audi-

tive et que le moteur est en marche, I'utilisa-

teur peut moins bien percevoir et évaluer les
bruits ambiants.

» Travailler calmement et de fagon réfléchie.

La tondeuse est équipée d'un dispositif de

coupure du moteur.

» Le moteur et la lame sont stoppés dans les
3 secondes lorsqu'on relache ['étrier de
commande de tonte.

La lame en rotation peut couper I'utilisateur.

L'utilisateur risque de subir des blessures gra-

ves.

> | » Enlever le contact de cable d'allu-
N]/E_'j mage de la bougie.

=)

» Ne pas toucher la lame en rotation.

» Sila lame est bloquée par un objet quel-
conque : arréter le moteur. Alors seule-
ment, retirer l'objet.

Si I'entrainement des roues n'est pas utilisé

lors de la tonte, il risque d'étre activé par

mégarde, ce qui met alors la tondeuse en
mouvement. Des personnes peuvent étre grie-
vement blessées et des dégats matériels peu-
vent survenir.

» Actionner I'étrier de commande d'entraine-
ment seulement pour activer I'entrainement.

Si, au cours du travail, I'on constate un chan-
gement d'état ou un comportement inhabituel
de la tondeuse, il est possible que la tondeuse
ne soit plus dans I'état requis pour une utilisa-
tion en toute sécurité. Des personnes peuvent
étre grievement blessées et des dégats maté-
riels peuvent survenir.

» Arréter le travail et consulter un revendeur
spécialisé STIHL.

Au cours du travail, la tondeuse peut générer

des vibrations.

» Porter des gants de protection.

» Faire des pauses.

» En cas de signes de troubles de la circula-
tion sanguine : consulter un médecin.

Examiner la zone de tonte et faire attention

aux obstacles. Si, au cours du travail, la lame

heurte un objet, elle peut projeter cet objet ou
des éclats de cet objet vers le haut et a une
grande vitesse. Cela peut blesser des person-
nes et causer des dégats matériels.
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4 Prescriptions de sécurité

» Enlever de la zone de travail les
corps étrangers tels que pierres,
batons, fils, jouets ou autres. Repé-

rer les objets dissimulés qui ne peu-

vent pas étre enlevés.

® | orsqu'on reléche I'étrier de commande de
tonte, la lame continue de tourner un court ins-
tant. Des personnes risquent d'étre griéve-
ment blessées.

» Attendre que la lame ne tourne plus.

» Ne décrocher le bac de ramassage que
lorsque la lame ne tourne plus.

m Sj la lame en rotation heurte un objet dur, cela
peut produire des étincelles. Dans un environ-
nement facilement inflammable, les étincelles
peuvent déclencher des incendies. Cela peut
causer des dégats matériels et des personnes
risquent de subir des blessures graves, voire
mortelles.

» Ne pas travailler dans un environnement ou
se trouvent des matieres facilement inflam-
mables.

® | es objets durs qui heurtent la lame en rota-
tion peuvent endommager la tondeuse.

» Si un objet dur heurte la lame en rotation,
éteindre la tondeuse, retirer les batteries et
vérifier si la tondeuse n'est pas endomma-
gée.

» Si la tondeuse est endommagée : consulter
un revendeur spécialisé STIHL.

m Sj la tondeuse est arrétée sur une surface en
pente, elle peut se mettre a rouler toute seule.
Cela peut blesser des personnes et causer
des dégats matériels.
> Ne lacher la tondeuse que lorsqu'elle se

trouve sur une surface horizontale et qu'elle
ne risque pas de se mettre a rouler toute
seule.

m Si des objets sont fixés sur le guidon, la ton-
deuse peut basculer sous le poids supplémen-
taire. Cela peut blesser des personnes et cau-
ser des dégats matériels.
> Ne fixer aucun objet sur le guidon.

A DANGER

m En cas d'utilisation a proximité de cables élec-
triques sous tension, la lame risque de les tou-
cher et de les endommager. L'utilisateur ris-
que de subir des blessures graves, voire mor-
telles.
» Ne pas travailler a proximité de cables sous
tension.

®m En cas d'utilisation lors d'un orage, I'utilisateur
peut étre touché par la foudre. L'utilisateur ris-
que de subir des blessures graves, voire mor-
telles.
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» En cas d'orage : ne pas travailler avec cette
machine.

m | 'utilisateur risque de glisser en cas d'utilisa-
tion de la machine sous la pluie. L'utilisateur
risque de subir des blessures graves, voire
mortelles.

» En cas de pluie : ne pas travailler avec
cette machine.

4.9 Transport
A AVERTISSEMENT

®m Pendant le transport, la tondeuse peut se ren-
verser ou bouger. Des personnes risquent de
se blesser et des dommages matériels peu-
vent survenir.
» Arréter le moteur.
» Attendre que la lame ne tourne plus.

- | > Retirer la cosse de bougie d'allu-
| mage.

» Sécuriser la tondeuse sur une surface de
chargement adaptée a l'aide de sangles, de
courroies ou d'un filet, de sorte qu'elle ne
bascule pas et ne puisse pas bouger.

m Aprés le fonctionnement du moteur, le silen-
cieux et le moteur peuvent étre brllants. L'utili-
sateur risque de se brdler lors du transport.

» Pousser la tondeuse.

® | a tondeuse est lourde. L'utilisateur risque de
se blesser s'il porte seul la tondeuse.

» Porter des gants de protection.

» Porter la tondeuse a deux.

m Pendant le transport, I'essence peut s'échap-
per et causer des salissures et des domma-
ges.

» Pousser la tondeuse.

» Transporter I'appareil sans essence.

410 Remisage
A AVERTISSEMENT

® | es enfants ne sont pas en capacité de recon-
naitre et d'évaluer les dangers de la tondeuse.
Les enfants risquent des blessures graves.
» Arréter le moteur.
» Conserver la tondeuse hors de portée des

enfants.

® | es composants métalliques peuvent subir
une corrosion due a I'hnumidité. La tondeuse
peut étre endommagée.
» Conserver la tondeuse au propre et au sec.
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411

Si la tondeuse est remisée sur des surfaces

en pente, elle risque de se mettre a rouler

involontairement. Des personnes risquent de

se blesser et des dommages matériels peu-

vent survenir.

» Remiser la tondeuse uniquement sur des
surfaces planes.

Nettoyage, entretien et répara-
tion

A AVERTISSEMENT

Si le moteur tourne au cours du nettoyage, de
I'entretien ou de la réparation, des personnes
risquent de se blesser gravement et des dom-
mages matériels peuvent survenir.

> Arréter le moteur.

% » Attendre que la lame ne tourne plus.

> | » Retirer la cosse de bougie d'allu-
Fr | mage.
L)

Si le moteur tourne au cours du nettoyage, de
I'entretien ou de la réparation, I'entrainement
peut se mettre en marche involontairement.
Les personnes risquent de se blesser grave-
ment et des dommages matériels peuvent sur-
venir.
» Arréter le moteur.

"]E"_j' » Retirer la cosse de bougie d'allu-

mage.
£E)

Aprés le fonctionnement du moteur, le silen-
cieux et le moteur peuvent étre brllants. Les
personnes risquent de se brdler.

» Attendre que le silencieux et le moteur aient
refroidi.

Des produits de nettoyage agressifs, le net-

toyage au jet d'eau ou avec des objets pointus

risquent d'endommager la tondeuse ou la
lame. Si la tondeuse ou la lame ne sont pas
nettoyées correctement, certains composants
peuvent ne plus fonctionner correctement et
des dispositifs de sécurité peuvent étre désac-
tivés. Les personnes risquent de se blesser
gravement.

» Nettoyer la tondeuse et la lame comme
indiqué dans le présent manuel d'utilisation,
[ 15.2.

Si la tondeuse ou la lame ne sont pas entrete-

nues ou réparées comme décrit dans le pré-

sent manuel d’utilisation, des composants ne
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5 Préparation de la tondeuse

peuvent plus fonctionner correctement et des

dispositifs de sécurité peuvent étre désactivés.

Les personnes risquent des blessures graves

ou mortelles.

» Remplacer les piéces usées ou endomma-
geées.

» Procéder a l'entretien ou la réparation de la
tondeuse comme décrit dans le présent
manuel d'utilisation.

» Entretenir la lame comme indiqué dans le
présent manuel d'utilisation.

® | ors du nettoyage, de I'entretien ou de la répa-
ration de la lame, I'utilisateur peut se couper
sur des tranchants affatés. L'utilisateur risque
de se blesser.

» Porter des gants de protection en matiére
résistante.

m Pendant l'affGtage, la lame peut devenir trés
chaude. L'utilisateur risque de se brdler.

» Attendre que la lame soit refroidie.

» Porter des gants de protection en matiere
résistante.

5 Préparation de la tondeuse

5.1 Préparatifs avant I'utilisation de

la tondeuse

Avant chaque utilisation, effectuer impérative-

ment les opérations suivantes :

» Enlever I'emballage et les protections utilisées
pour le transport.

» S'assurer que les composants suivants sont

dans I'état impeccable requis pour la sécurité :

— Tondeuse, E44.6.1.

— Couteaux, EJ4.6.2.

Nettoyer la tondeuse, 1 15.2.

Controler les couteaux, Ed 10.2.

Introduire I'huile moteur, Ed 6.4.

Monter le guidon, Ed 6.1.

Déplier le guidon, L 8.1.

Ajuster le guidon, £ 8.2.

Faire le plein de carburant de la tondeuse, [

7.

» SilI'herbe tondue doit étre collectée dans le
bac de ramassage :
> Retirer I'obturateur mulching, 6.2.1.
> Accrocher le bac de ramassage, Ed6.3.2.

» Si I'herbe tondue doit étre éjectée par l'arriére :
> Retirer I'obturateur mulching, td6.2.1.
» Décrocher le bac de ramassage, 1 6.3.3.

» Si I'on veut effectuer le mulching :

» Décrocher le bac de ramassage, Ed6.3.3.

» Mettre en place I'obturateur mulching, &
6.2.2.

Régler la hauteur de coupe, Ed11.2.

YyYYVYVYvY VY YY

v

0478-111-9962-A



6 Assemblage de la tondeuse a gazon

» Controler les éléments de commande, [
10.1.

» Si ces opérations ne peuvent pas étre effec-
tuées : ne pas utiliser la tondeuse, mais con-
sulter un revendeur spécialisé STIHL.

6 Assemblage de la ton-
deuse a gazon

6.1 Montage du guidon

» Arréter le moteur.

» Enlever le contact de cable d'allumage de la
bougie.

» Placer la tondeuse sur une surface plane.

S b

1
‘\3/@

» Enfoncer la douille (1) dans l'alésage du gui-
don (2).

» Glisser sur la douille (1) les deux rondelles
Belleville (3), coté bombé vers l'intérieur.

o
/™

» Maintenir la douille (1) et les rondelles Belle-
ville (3) et les introduire ensemble avec le gui-
don (2) dans la console du guidon (4), par le
bas.

» Relever le guidon (2) jusqu'a ce que les trous
de la console du guidon (4) et la douille (1)
soient alignés.

> Insérer la vis (5) a travers les alésages de la
console du guidon (4) et le manchon (1) du
guidon (2).

» Placer I'écrou (6) dans la découpe située dans
la console du guidon (4).

» Serrer fermement la vis (5).

» Rabattre le guidon.

0478-111-9962-A
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» Poser les cables de commande dans la piece
de guidage (7) située sur la console du gui-
don (4).

» Placer les cables de commande (7) dans la
piéce de guidage de cables de commande (8).
» Déplier le guidon.

» Enfoncer I'étrier de commande (9) vers le gui-
don (2) et le maintenir enfoncé.

en direction de la piéce de guidage de
cable (11).

» Accrocher la poignée de lancement (10) dans
la piece de guidage de cable (11).

» Relacher I'étrier de commande (9).

» Brancher le contact de cable d'allumage sur la
bougie.
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Il ne faut plus démonter le guidon.

6.2 Retrait et mise en place de
I'obturateur mulching

6.2.1 Sortir I'obturateur mulching

» Arréter le moteur.
» Placer la tondeuse sur une surface plane.

\

> Ouvrir le volet d'éjection (1) et le maintenir
ouvert.

» Relever la languette d'arrét (2).

» Extraire I'obturateur mulching (3) du canal
d'éjection en le tirant en biais vers le haut.

» Fermer le volet d'éjection (1).

6.2.2 Mise en place de I'obturateur mulching
» Arréter le moteur.
» Placer la tondeuse sur une surface plane.

ouvert.

> Présenter I'obturateur mulching (2) en biais,
par le haut, et I'engager dans le canal d'éjec-
tion.

» Faire tourner l'obturateur mulching (2) pour
I'amener en position horizontale et le pousser
vers le bas de telle sorte que les deux ergots
d'encliquetage (3) s'enclenchent dans le carter
avec un déclic audible.

» Fermer le volet d'éjection (1).
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6 Assemblage de la tondeuse a gazon

6.3 Assemblage, accrochage et
décrochage du bac de ramas-
sage

6.3.1 Assemblage du bac de ramassage

» Placer la partie supérieure du bac de ramas-
sage (1) sur la partie inférieure du bac de
ramassage (2).

» Insérer les goujons (4) dans les ouvertures (3)
de l'intérieur.

» Pousser la partie supérieure du bac de ramas-
sage (1) vers le bas.
La partie supérieure du bac de ramassage (1)
s'enclenche de maniére audible.

6.3.2 Accrochage du bac de ramassage

» Placer la tondeuse sur une surface plane.

» Sil'obturateur mulching est en place : enlever
I'obturateur mulching.

» Quvrir le volet d'éjection (1) et le maintenir
ouvert.

» Saisir le bac de ramassage (2) par la poi-
gnée (3) et I'accrocher dans les logements (4).

» Poser le volet d'éjection (1) sur le bac de
ramassage (2).

0478-111-9962-A



7 Plein de carburant de la tondeuse

6.3.3 Décrochage du bac de ramassage
» Couper le moteur.

Placer la tondeuse sur une surface plane.
Ouvrir et maintenir le volet d'éjection.
Déposer le bac de ramassage par le haut a
I'aide de la poignée.

Fermer le volet d'éjection.

yvy

\

6.4 Plein d'huile moteur
L'huile moteur lubrifie et refroidit le moteur.

La spécification de I'huile moteur et la quantité
de remplissage sont indiquées dans la notice
d'utilisation du moteur.

AVIS

B A la livraison, le réservoir ne contient pas
d'huile moteur. Un démarrage du moteur sans
ou avec trop peu d'huile moteur peut endom-
mager la tondeuse.

» Avant chaque démarrage, contrdler le
niveau d'huile moteur et faire I'appoint si
nécessaire.

» Verser I'huile moteur comme indiqué dans la
notice d'utilisation du moteur.

7 Plein de carburant de la
tondeuse

71 Ravitaillement de la tondeuse

AVIS

francais

d'une montre jusqu'a ce qu'il puisse étre
enlevé.

» Enlever le bouchon du réservoir a carburant.

» Faire le plein de carburant a 'aide d'un acces-
soire de remplissage adéquat, en laissant au
moins 15 mm de libre par rapport au bord du
réservoir a carburant.

» Appliguer le bouchon du réservoir a carburant
sur le réservoir a carburant.

» Tourner le bouchon du réservoir a carburant
dans le sens des aiguilles d'une montre et le
serrer fermement a la main.

Le bouchon du réservoir a carburant est
fermé.

8 Réglage de la tondeuse
pour ['utilisateur

8.1 Dépliage du guidon

> Arréter le moteur.

» Enlever le contact de cable d'allumage de la
bougie.

» Placer la tondeuse sur une surface plane.

B Sjl'on ne fait pas le plein de la tondeuse avec
le carburant qui convient, la tondeuse risque
d'étre endommageée.

» Suivre les instructions de la Notice d'emploi
du moteur.

» Arréter le moteur.

» Placer la tondeuse sur une surface plane.

> Nettoyer la zone située autour du bouchon du
réservoir a carburant avec un chiffon humide.

» Tourner le bouchon du réservoir a carbu-
rant (1) dans le sens inverse des aiguilles

0478-111-9962-A

» Soulever le guidon (1).

» Déplier le guidon (1) en veillant a ne pas coin-
cer les cables de commande.

» Déplier completement le guidon (1).
Le guidon est fixé solidement a la tondeuse.

Accrochage du cable de lancement

» Enfoncer I'étrier de commande (2) vers le gui-
don (1) et le maintenir enfoncé.
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» Tirer lentement la poignée de lancement (3)
en direction de la piéce de guidage de
cable (4).

» Accrocher la poignée de lancement (3) dans la
piece de guidage de cable (4).

» Relacher I'étrier de commande (2).

» Brancher le contact de cable d'allumage sur la
bougie.

8.2 Réglage du guidon

> Arréter le moteur.

» Enlever le contact de cable d'allumage de la
bougie.

» Placer la tondeuse sur une surface plane.

» Tenir le guidon (1).

Pousser le levier (2) vers le bas et le maintenir
dans cette position.

Mettre le guidon (1) dans la position souhai-
tée.

Relacher le levier (2) et veiller a ce que le gui-
don s'enclenche compléetement.

Brancher le contact de cable d'allumage sur la
bougie.

\

\

\

\

Le guidon peut étre réglé a 3 hauteurs.

8.3 Repliage du guidon

Afin de réduire I'encombrement pour le transport

ou le remisage, il est possible de replier le gui-

don.

> Arréter le moteur.

» Enlever le contact de cable d'allumage de la
bougie.

» Placer la tondeuse sur une surface plane.
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9 Mise en route et arrét du moteur

» Décrocher la poignée de lancement de la
pi€ce de guidage de cable et la ramener lente-
ment en direction du moteur.

Tenir le guidon (1).
Pousser le levier (2) vers le bas et le maintenir
dans cette position.

Replier le guidon (1).

Relacher le levier (2).

Brancher le contact de cable d'allumage sur la
bougie.

v

v

v

v
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9 Mise en route et arrét du
moteur

9.1 Mise en route du moteur
» Placer la tondeuse sur une surface plane.

» De la main gauche, pousser I'étrier de com-
mande (1) vers le guidon (2) et le maintenir
dans cette position.

» Tirer lentement la poignée de lancement (3)
de la main droite jusqu'a sentir une résistance.

» Tirer rapidement sur la poignée de lance-
ment (3) et la guider au retour, autant de fois
que nécessaire jusqu'a ce que le moteur
tourne.

» Sile moteur ne démarre pas : voir la Notice
d'emploi du moteur.

9.2 Arrét du moteur

» Placer la tondeuse sur une surface plane.

» Relacher I'arceau de commande de tonte.
Le moteur s'arréte.

» Quitter la position d'utilisateur.
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10 Controle de la tondeuse

10 Contrdle de la tondeuse

10.1  Controle des éléments de com-

mande

Relacher I'arceau de commande de tonte et I'ar-

ceau de commande d'entrainement.

» Couper le moteur.

» Tirer entiérement I'arceau de commande de
tonte et I'arceau de commande d'entrainement
en direction du guidon et les relacher.

» Si l'arceau de commande de tonte ou l'arceau
de commande d'entrainement est grippé ou ne
revient pas dans sa position initiale : ne pas
utiliser la tondeuse et demander conseil a un
revendeur spécialisé STIHL.

L'arceau de commande de tonte ou l'arceau
de commande d'entrainement est défectueux.

10.2 Contréle de la lame

> Arréter le moteur.

» Enlever le contact de cable d'allumage de la
bougie.

» Mettre la tondeuse en position verticale, [
15.1.

» Sur la lame (1), effectuer les mesures suivan-
tes:
— Epaisseur a
— Largeurb
— Angle d'affatage c

» Sil|'épaisseur ou la largeur de la lame est infé-
rieure a la valeur minimale : remplacer la
lame, £ 19.2.

» Sil'angle d'affGtage n'est pas correct : afflter
la lame, 4 19.2.

» En cas de doute : demander conseil a un
revendeur spécialisé STIHL.

0478-111-9962-A

francais

11 Ultilisation de la tondeuse

11.1  Conduite et guidage de la ton-

deuse

» Tenir le guidon a deux mains en veillant a ce
que les pouces entourent le tube du guidon.

11.2 Réglage de la hauteur de

coupe

Il est possible de régler 7 hauteurs de coupe dif-
férentes :

— 25 mm = position 1

— 35 mm = position 2

— 45 mm = position 3

— 55 mm = position 4

— 65 mm = position 5

— 75 mm = position 6

— 85 mm = position 7

Les positions sont indiquées sur la tondeuse.
Réglage de la hauteur de coupe
» Arréter le moteur.

La lame ne doit pas tourner.
» Placer la tondeuse sur une surface plane.

 TTTTE 3

» Tirer le levier (1) vers le haut et le maintenir
dans cette position.

» Amener la tondeuse dans la position souhai-
tée en la soulevant ou en I'abaissant.
La hauteur de coupe actuelle peut se lire sur
l'indicateur de la hauteur de coupe (2).

» Relacher le levier (1).
La tondeuse s'encliquette.
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11.3 Mise en marche/arrét de I'en-
trainement

11.3.1 Activation de I'entrainement des roues

» Placer la tondeuse sur une surface plane.
» Démarrer le moteur.

> LI *

I

K

» Tirer a fond I'étrier de commande (1) en direc-
tion du guidon (2) et le tenir de telle sorte que
le pouce entoure le guidon.

La tondeuse se met en mouvement.

AVIS

» Pour éviter I'endommagement de la
machine, actionner le levier de I'entraine-
ment des roues uniquement lorsque le
moteur tourne.

Augmentation de la vitesse
» En roulant, pousser le levier (3) vers I'avant,

dans le sens @

Réduction de la vitesse
» En roulant, pousser le levier (3) vers l'arriére,
dans le sens <.

11.3.2 Arrét de l'entrainement

» Relacher I'arceau de commande d'entraine-
ment.

» Attendre que la tondeuse s'immobilise.

11.4 Tonte et mulching

La tondeuse est équipée d'une lame multifonc-

tionnelle et elle peut étre utilisée pour la tonte ou

pour le mulching.

» Pour la tonte, retirer I'obturateur mulching ini-
tialement monté, 4 6.2.1.
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11 Utilisation de la tondeuse

» En cas d'utilisation avec I'entrainement activé :
faire rouler la tondeuse en marche avant et
veiller a garder le contrdle de la machine.

» En cas d'utilisation avec I'entrainement désac-
tivé : pousser lentement la tondeuse en mar-
che avant, en veillant a garder le contréle de
la machine.

11.5 Vidage du bac de ramassage

é/

Le flux d'air généré par la lame reléve l'indicateur
de niveau de remplissage (1, A). Lorsque le bac
de ramassage est plein, le flux d'air est coupé et
l'indicateur de niveau de remplissage (1, B)
retombe en position de repos. Cela indique qu'il
est temps de vider le bac de ramassage (2).

Le fonctionnement impeccable de l'indicateur de
niveau de remplissage (1) n'est possible qu'avec
un flux d'air optimal. Des facteurs extérieurs,
comme de I'herbe humide, dense ou haute, une
faible hauteur de coupe, un encrassement ou
autre, peuvent entraver le flux d'air et le fonction-
nement de l'indicateur de niveau de remplis-
sage (1).

» Sil'indicateur de niveau de remplissage (1)
tombe en position de repos : lacher I'étrier de
commande de tonte.

Le moteur s'arréte et la lame s'arréte dans les
3 secondes qui suivent.
» Décrocher le bac de ramassage (2).

» Quvrir la languette de verrouillage (3).
» Relever et tenir la partie supérieure du bac de
ramassage (4) par la poignée (5).
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12 Aprés le travail

» Avec l'autre main, tenir le bac de ramas-
sage (2) par la poignée inférieure (6) et le
vider.

» Fermer et accrocher le bac de ramassage (2).

12 Apreés le travail

12.1  Aprés le travail

» Couper le moteur.

» Sila tondeuse est mouillée : laisser sécher la
tondeuse.

» nettoyer la tondeuse.

13 Transport

13.1  Transport de la tondeuse

» Arréter le moteur.
La lame ne doit pas tourner.

» Enlever le contact de cable d'allumage de la
bougie.

Pour pousser la tondeuse

» Pousser lentement la tondeuse en marche
avant et veiller a garder le contréle de la
machine.

Pour porter la tondeuse
» Porter des gants de protection.
» Décrocher le bac de ramassage.

» Tenir la tondeuse a deux mains par la poignée
de transport (1) (1re personne) et a deux
mains par le guidon (2) (2e personne).

» Soulever et porter |la tondeuse a deux.

0478-111-9962-A
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Pour transporter la tondeuse dans un véhicule

» Seécuriser la tondeuse sur ses quatre roues de
telle sorte qu'elle ne risque pas de se renver-
ser ou de se déplacer.

14 Rangement

14.1 Remisage de la tondeuse

» Arréter le moteur et le laisser refroidir.

» Retirer la cosse de bougie d'allumage.

» Remiser la tondeuse en respectant les condi-
tions suivantes :

— La tondeuse se trouve hors de portée des
enfants.

— La tondeuse est propre et séche.

— La tondeuse ne peut pas se renverser.

— La tondeuse ne peut pas se mettre a rouler.

Si la tondeuse doit étre remisée plus de 3

mois, veuillez également respecter les consi-

gnes suivantes :

» Laisser tourner le moteur jusqu'a ce que le
réservoir a carburant soit vide.

» Faire nettoyer le réservoir a carburant par
un revendeur spécialisé STIHL.

» Remplacer I'huile moteur comme indiqué
dans le mode d'emploi du moteur.

» Deévisser la bougie d'allumage et verser 3 ml
d'huile moteur dans le moteur par l'orifice de
la bougie.

» Tirer sur la poignée de démarrage et la lais-
ser revenir en arriére plusieurs fois.

A AVERTISSEMENT

m Des étincelles peuvent se former et étre proje-
tées vers |'extérieur lorsque I'on tire sur la poi-
gnée de démarrage, alors que la cosse de
bougie d'allumage est retirée. Les étincelles
peuvent enflammer les vapeurs d'essence qui
s'échappent et déclencher des incendies et
des explosions. Les personnes risquent des
blessures graves ou mortelles, et des domma-
ges matériels peuvent survenir.

» Tenir la cosse de bougie d'allumage éloi-
gnée de l'ouverture de la bougie.

» Visser la bougie d'allumage et la serrer.

15 Nettoyage

15.1  Mise en position verticale de la

tondeuse
» Laisser tourner le moteur jusqu'a ce que le
réservoir a carburant soit vide.
Le moteur s'arréte de lui-méme.
» Enlever le contact de cable d'allumage de la
bougie.
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» Placer la tondeuse sur une surface plane.

» Décrocher la poignée de lancement du guide-
cable.

> Retirer I'obturateur mulching, 6.2.1.

» Décrocher le bac de ramassage, [16.3.3.

» Régler la hauteur de coupe sur la position la
plus haute, (4 11.2

» Placer le guidon dans la position la plus
basse, L1 8.2.

» Se placer a droite de la machine.

> Quvrir le volet d'éjection (1) et le maintenir
ouvert.

» De la main gauche, pousser le levier (2) vers
le bas et le maintenir.

» De la main droite, tenir la tondeuse par la poi-
gnée de transport (3) et la basculer vers I'ar-
riere.

La tondeuse est stable et peut étre nettoyée.

16.2 Nettoyage de la tondeuse

» Arréter le moteur.

Laisser refroidir la tondeuse.

Retirer la cosse de bougie d'allumage.
Nettoyer la tondeuse avec un chiffon humide.
Nettoyer la fente d'aération avec un pinceau.
Mettre la tondeuse en position verticale.
Nettoyer la lame et la zone périphérique a
I'aide d'un bout de bois, d'une brosse douce
ou d'un chiffon humide.

» Rebrancher la cosse de bougie d'allumage.

Y Y Y VY YVvYY
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16 Maintenance

AVIS

B | e nettoyage a l'aide d'un nettoyeur haute
pression ou au jet d'eau peut endommager
I'appareil.

» Ne pas nettoyer I'appareil a l'aide d'un net-
toyeur haute pression ou au jet d'eau.

16 Maintenance
16.1 Intervalles d'entretien

Les intervalles d'entretien dépendent des condi-
tions ambiantes et des conditions de travail.
STIHL recommande les intervalles d'entretien
suivants :

Moteur
» Procéder a I'entretien du moteur comme indi-
qué dans la notice d'utilisation du moteur.

Tondeuse
» Faire contréler la tondeuse une fois par an par
un revendeur spécialisé STIHL.

16.2 Démontage et remontage de la
lame
16.2.1 Démontage de la lame

> Arréter le moteur.

» Enlever le contact de cable d'allumage de la
bougie.

» Mettre la tondeuse en position verticale,
15.1.

bois (2).

» Dévisser la vis (3) dans le sens de la fleche et
I'enlever avec la rondelle (4).

» Enlever la lame (1).

» Mettre la vis (3) et la rondelle (4) au rebut.
Pour le montage de la lame (1), utiliser une vis
et une rondelle neuves.

» Brancher le contact de cable d'allumage sur la
bougie.

16.2.2 Montage de la lame
» Arréter le moteur.
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17 Réparation

» Enlever le contact de cable d'allumage de la
bougie.

» Mettre la tondeuse en position verticale, EJ
15.1.

» Poser le plateau de coupe sur des cales en
bois adéquates, antidérapantes.

» Poser la rondelle (1) neuve sur la vis (2)
neuve, avec la face bombée orientée vers l'ex-
térieur.

» Appliquer de 'agent de blocage pour filetage,
Loctite 243, sur le filetage de la vis (2).

» Placer la lame (3) de telle sorte que les reliefs
de la surface d'appui s'encastrent dans les évi-
dements.

» Visser la vis (2) munie de la rondelle (1).

» Bloquer la lame (3) avec un morceau de
bois (4).

» Serrer la vis (2) au couple de 60-65 Nm.

» Brancher le contact de cable d'allumage sur la
bougie.

16.3  AffQtage et équilibrage de la
lame

L'affGtage et I'équilibrage corrects de la lame
nécessitent une longue pratique.

STIHL recommande de faire affiter et équilibrer
la lame par un revendeur spécialisé STIHL.

Les adresses actuelles des revendeurs spéciali-
sés sont disponibles auprés de chaque succur-
sale STIHL sur le site Web www.stihl.com .

A AVERTISSEMENT

m | es tranchants de la lame sont trés aiguisés.
L'utilisateur risque de se couper.
» Porter des gants de protection en matiére
résistante.

francais

» Retirer la cosse de bougie d'allumage.

> Mettre la tondeuse en position verticale,
15.1.

» Démonter la lame.

» AffGter la lame. Respecter I'angle de coupe et
laisser refroidir la lame, 19.2.
Pendant I'affitage, la lame ne doit pas bleuir.

» Remonter la lame.

» Rebrancher la cosse de bougie d'allumage.

» En cas de doute : demander conseil a un
revendeur spécialisé STIHL.

16.4 Contrdle des renforts de pro-
tection

» Arréter le moteur.

» Enlever le contact de cable d'allumage de la
bougie.

> Mettre la tondeuse en position verticale,
15.1.

» Arréter le moteur.

0478-111-9962-A

» Mesurer I'épaisseur des renforts de protection
(1 :
— Epaisseur minimale a : 1 mm

» Sila valeur mesurée est inférieure a I'épais-
seur minimale : faire remplacer les renforts de
protection par un revendeur spécialisé STIHL.

17 Réparation
17.1

L'utilisateur ne doit pas entretenir ni réparer lui-

méme la tondeuse et la lame.

» Sila tondeuse ou la lame sont endomma-
gées : ne pas utiliser la tondeuse ni la lame et
demander conseil a un revendeur spécialisé
STIHL.

» Remplacer les pictogrammes illisibles ou
endommagés. Faire remplacer les pictogram-
mes par un revendeur spécialisé STIHL.

Réparation de la tondeuse

57



francais

18 Deépannage

18 Dépannage

18.1 Résolution des dysfonctionnements de la tondeuse
Dysfonction- [Cause Solutions
nement
Impossible de |L'arceau de commande de » Démarrer le moteur comme décrit dans le présent
démarrer le  [tonte n'est pas enfoncé. manuel d'utilisation.
moteur.
Le réservoir a carburant est » Faire le plein de la tondeuse.
vide.
La conduite d'alimentation en » Demander conseil a un revendeur spécialisé
carburant est bouchée. STIHL.
Le carburant présent dans le » Utiliser du carburant frais (essence sans plomb),
réservoir est de mauvaise qua- de marque.
lité, encrassé ou la depuis trop
longtemps.
Le filtre a air est encrassé. » Nettoyer ou remplacer le filtre a air comme indiqué
dans le manuel d'utilisation du moteur.
La cosse est retirée de la bou- |> Rebrancher la cosse de bougie d'allumage.
gie d'allumage ou le cable d'al- > Contrdler la connexion entre le cable d'allumage et
lumage n'est pas fixé correcte- la cosse.
ment sur la cosse.
La bougie d'allumage est enc- |> Nettoyer la bougie d'allumage ou la remplacer.
rassée, endommageée ou l'écar- |> Régler I'écartement des électrodes.
tement des électrodes est incor-
rect.
La résistance au niveau de la  |> Régler une hauteur de coupe supérieure.
lame est trop importante. » Démarrer le moteur dans de I'herbe plus basse.
Le moteur Le carter de la tondeuse est Nettoyer la tondeuse.
démarre diffi- |bouché.
cilement ou
perd de la
puissance.

Le moteur est
trés chaud.

La hauteur de coupe est réglée
trop bas ou la vitesse d'avance-
ment est trop élevée.

Adapter la hauteur de coupe ou tondre plus lente-
ment.

Il'y a de I'eau dans le réservoir
a carburant et le carburateur ou
le carburateur est bouché.

Vider le réservoir a carburant, nettoyer la conduite
d'alimentation en carburant et le carburateur.

Le réservoir a carburant est
encrasse.

Demander conseil a un revendeur spécialisé STIHL.

Le filtre a air est encrassé.

Nettoyer ou remplacer le filtre a air comme indiqué
dans le manuel d'utilisation du moteur.

La bougie d'allumage est enc-
rassée.

Nettoyer la bougie d'allumage ou la remplacer.

Le niveau d'huile moteur est
trop faible.

Verser de I'huile moteur ou la vidanger comme indi-
qué dans le manuel d'utilisation du moteur.

Les ailettes de refroidissement
sont encrassées.

Nettoyer la tondeuse.

La tondeuse

La lame est endommagée.

Remplacer la lame.

vibre fort-
ement.
La lame n'est pas montée cor- |Remonter la lame.
rectement.
L'herbe est La lame est émoussée ou usée. |Afflter ou remplacer la lame.
mal coupée.
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19 Caractéristiques techniques

19 Caractéristiques techni-
ques

19.1 Tondeuse STIHL RM 655.0 V

— Type de moteur : Kohler HD775

— Cylindrée : 173 cm?®

— Puissance (P) : 2,6 kW (3,5 ch) a 2800 tr/min

— Régime (n) : 2800 tr/min

— Capacité maximale du réservoir a carburant :
1,41

— Poids (m) : 46 kg

— Capacité maximale du bac de ramassage :
701

— Largeur de coupe : 53 cm

— Vitesse minimale : 2,6 km/h

— Vitesse maximale : 4,6 km/h

19.2 Lame

— Epaisseur minimale a : 2,0 mm
— Largeur minimale b : 55 mm
— Angle d'affltage c : 30°

19.3 Niveaux sonores et taux de

vibrations

La valeur K pour le niveau de pression sonore
est de 2 dB(A). La valeur K pour le niveau de
puissance acoustique est de 0,9 dB(A). La
valeur K pour le taux de vibrations est de
1,90 m/s2.
— Niveau de pression sonore L, suivant
EN ISO 5395-2 : 84 dB(A)
— Niveau de puissance acoustique garanti Lyyag
suivant 2000/14/CE : 98 dB(A)
— Taux de vibrations ay,, au guidon, suivant
EN ISO 5395-2 : 3,80 m/s?

Pour obtenir des informations sur le respect de la
directive « Vibrations 2002/44/CE » concernant
les employeurs, voir www.stihl.com/vib.

19.4 REACH

REACH (enRegistrement, Evaluation et Autorisa-
tion des substances CHimiques) est le nom d'un
reglement CE qui couvre le contréle de la fabri-
cation, de l'importation, de la mise sur le marché
et de I'utilisation des substances chimiques.

Pour obtenir de plus amples informations sur le
respect du reglement REACH, voir
www.stihl.com/reach.

0478-111-9962-A
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20 Piéces de rechange et
accessoires

20.1 Piéces de rechange et acces-
soires

STIHL Ces symboles identifient les piéces de

&l rechange d'origine STIHL et les acces-

soires d'origine STIHL.

STIHL recommande d'utiliser des piéces de
rechange d'origine STIHL et des accessoires
d'origine STIHL.

Bien que STIHL observe continuellement les
marchés, ses services ne peuvent pas évaluer la
fiabilité, la sécurité, ni les aptitudes de pieces de
rechange et d'accessoires d'autres fabricants et
c'est pourquoi STIHL se dégage de toute res-
ponsabilité quant a leur utilisation.

Pour obtenir des pieces de rechange d'origine
STIHL et des accessoires d'origine STIHL,
s'adresser a un revendeur spécialisé STIHL.

20.2 Piéeces de rechange importan-

tes
— Lame : 6374 702 0100.
— Vis de lame : 9008 319 9075
— Rondelle ;: 0000 702 6600

21 Mise au rebut
21.1

Les informations relatives a I'élimination sont dis-
ponibles aupres de I'administration locale ou d'un
revendeur STIHL.

Une élimination inappropriée peut nuire a la

santé et polluer I'environnement.

» Apportez les produits STIHL, y compris I'em-
ballage, a un point de collecte approprié pour
le recyclage, conformément a la réglementa-
tion locale.

» Ne pas jeter avec les ordures ménageres.

Mise au rebut de la tondeuse

22 Déclaration de conformité
UE

221 Tondeuse STIHL RM 655.0 V

STIHL Tirol GmbH
Hans Peter Stihl-Stralle 5
6336 Langkampfen

Autriche

déclare, sous sa seule responsabilité, que le pro-
duit suivant :
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Genre de produit : tondeuse

Marque de fabrique : STIHL

— Type : RM 655.0 V

— Largeur de coupe : 53 cm

— Numeéro d'identification de série : 6374

est conforme a toutes les prescriptions applica-
bles des directives 2000/14/CE, 2006/42/CE,
2014/30/UE et 2011/65/UE, et a été développé
et fabriqué conformément a la version des nor-
mes suivantes respectivement valable a la date
de fabrication : EN ISO 5395-1, EN ISO 5395-2
et EN ISO 14982.

Organisme notifié concerné :

TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystralke 2

90431 Nurnberg, DE

Le calcul du niveau de puissance acoustique
mesuré et du niveau de puissance acoustique
garanti a été effectué suivant une procédure

conforme a la directive 2000/14/CE, annexe VIII.

Niveau de puissance acoustique mesuré :
97,5 dB(A)

Niveau de puissance acoustique garanti :
98 dB(A)

Les documents techniques sont conservés par
STIHL Tirol GmbH.

L’année de fabrication et le numéro de machine
sont indiqués sur la tondeuse.

Langkampfen, 15 .10 .2025
STIHL Tirol GmbH

A

Matthias Fleischer, Directeur du développement
des produits

fmmwmw J?AA
P.O.

Sven Zimmermann, Chef de division de la
Qualité

23 Déclaration de conformité
UKCA

23.1 Tondeuse STIHL RM 655.0 V

STIHL Tirol GmbH
Hans Peter Stihl-StralRe 5
6336 Langkampfen
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23 Déclaration de conformité UKCA

Autriche

déclare, sous sa seule responsabilité, que le pro-
duit suivant :

— Genre de produit : tondeuse

— Marque de fabrique : STIHL

— Type : RM 655.0 V

— Largeur de coupe : 53 cm

— Numéro d'identification de série : 6374

est conforme a toutes les prescriptions applica-
bles des reglements UK Noise Emission in the
Environment by Equipment for use Outdoors
Regulations 2001, Supply of Machinery (Safety)
Regulations 2008, Electromagnetic Compatibility
Regulations 2016 et The Restriction of the Use
of Certain Hazardous Substances in Electrical
and Electronic Equipment Regulations 2012, et a
été développé et fabriqué conformément a la
version des normes suivantes respectivement
valable a la date de fabrication : EN ISO 5395-1,
EN ISO 5395-2 et EN ISO 14982.

Organisme notifié concerné :
TUV Rheinland UK LTD
1011 Stratford Road
Solihull, B90 4BN

Le calcul du niveau de puissance acoustique
mesuré et du niveau de puissance acoustique
garanti a été effectué suivant une procédure
conforme au réglement UK Noise Emission in
the Environment by Equipment for use Outdoors
Regulations 2001, Schedule 11.
— Niveau de puissance acoustique mesuré :
97,5 dB(A)
— Niveau de puissance acoustique garanti :
98 dB(A)

Les documents techniques sont conservés par
STIHL Tirol GmbH.

L’année de fabrication et le numéro de machine
sont indiqués sur la tondeuse.

Langkampfen, 15.10.2025
STIHL Tirol GmbH

A

Matthias Fleischer, Directeur du développement
des produits

fm»f&mw fw
P.O.
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24 Adresses

Sven Zimmermann, Chef de division de la
Qualité

24 Adresses

Direction générale STIHL

ANDREAS STIHL AG & Co. KG
Postfach 1771
D-71307 Waiblingen

Sociétés de distribution STIHL
ALLEMAGNE

STIHL Vertriebszentrale AG & Co. KG
Robert-Bosch-Stralte 13

64807 Dieburg

Telefon: +49 6071 3055358

AUTRICHE

STIHL Ges.m.b.H.
Fachmarktstral3e 7

2334 Vosendorf

Telefon: +43 1 86596370

SUISSE

STIHL Vertriebs AG
Isenrietstralie 4

8617 Monchaltorf
Telefon:+41 44 9493030

STIHL revendeurs

www.stihl.com
FRANCE

www.stihl.fr/fr/revendeurs
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1 Prdlogo
Distinguidos clientes,

Nos alegramos de que se hayan decidido
por STIHL. Desarrollamos y confeccionamos
nuestros productos en primera calidad y con

arreglo a las necesidades de nuestros clientes.
De esta manera conseguimos elaborar produc-
tos altamente fiables incluso en condiciones de

esfuerzo extremas.

STIHL también presta un Servicio Postventa de

primera calidad. Nuestros comercios especializa-
dos garantizan un asesoramiento e instrucciones
competentes asi como un amplio asesoramiento

técnico.

STIHL se declara expresamente a favor de tratar
la naturaleza de forma sostenible y responsable.
Estas instrucciones de servicio pretenden asis-
tirle para hacer un uso ecoldgico y seguro de su

producto STIHL durante toda su vida util.

Le agradecemos su confianza y le deseamos
que disfrute de su producto STIHL.

e 4

Dr. Nikolas Stihl

IMPORTANTE: LEER ANTES DE USAR Y
GUARDAR.

2 Informaciones relativas a

estas instrucciones para la

reparacion

2.1 Documentacion aplicable

Este manual de instrucciones es una traduccion
de las instrucciones de uso originales del fabri-

cante conforme a lo dispuesto en la Directiva
2006/42/EC.

Son aplicables las normas de seguridad locales.
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